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Steliana BĂLTUŢĂ 

BOTOŞANI : 
INVIT A ŢIE LA FESTIVALUL TAM ISEI  (LONDRA) 

1 n perioada I l - 1 2  septembrie 20 1 0, Primăria Londrei a organizat a 1 4-a ediţie a Festivalului 
Tami ei, cel mai mare fe tival intema�onal. 

Un fe tival complex, cu un program foarte bogat, care -a întins pe o arie mare, pe malurile 
fluviului Tamisa. 

"
Chiar dacă nu e te cel mai lung c urs de apă din Marea Britanie, Tami a e te cel mai cunoscut 

datorită faptului că e te asociat cu Londra. Fie că mergi pe apă, fie pe malurile ale, fluviul oferă o 
panoramă uperbă şi cuprinzătoare a capitalei. Pl imbarea de-a lungul Tami ei a devenit posibilă din 
1 996, iar croazierele pe apă, cu opriri la principalele atracţii din oraş, au fost dintotdeauna un deliciu 
atât pentru turi , ti, cât şi pentru londonezi deopotrivă" (National Geographic, T!·aveler, Marea 
Britanie). 

În 1 5  iulie 20 1 0, Con i l iul  Judeţean Botoşani, prin Pre edintele său M ihai Ţâbuleac a primit 
invitaţia din partea Institutului Cultural Român din Londra emnată de director M ini tru Con i lier 
Dorian Branea, pentru participarea la Fe tivalul Tarni ei, a Fanfarei de la Vorona i a M uzeului de 
Etnografie Boto ani care ă amenajeze tandul cu textile de interior , i  co tume populare, unde să se 
poată realiza şi o demon traţie de lucru la războiul de ţe ut. 

Timpul de pregătire pentru M uzeul de tnografie -a dovedit a fi mult prea scurt dacă ne 
gândim la selecţia pie elor, La întocmirea do arelor de e la are, condiţie principală pentru transportul 
temporar al pie elor de patrimoniu, pregătirea dosarelor pentru aprobările de trecere peste graniţă a 
obiectelor. Dacă legal pentru aprobări erau nece are 60 de zile înainte de plecare, noi am avut pentru 
pregătire şi proceduri, puţin peste 30 de zile. 

Prezenţa M uzeului Botoşani cu pie e de patrimoniu etnografic naţional, a educatoarei meşteră 
Niculina Andronache, care trebuia ă facă demon traţie de ţesut i a Fanfarei de la Vorona, fiind deja 
programată la Festivalul Tami ei, parcă nimic, nici măcar timpul scuti nu puteau ta împotrivă. Totuşi, 
până la primirea aprobărilor pe documentele de plecare, a neclarităţilor financiare, nesiguranţa 
prezenţei noastre în Londra se contura tot mai mult. Toată procedura părea extrem de grea ._ i parcă 
"iţele nu se mai de, câlceau", pe care le-a de câlcit bine managerul Muz ului, Lucica Pârvan. Cu toate 
acestea, noi am ţinut mereu legătura cu In ·t itutul ultural Român, ttimiţând listele cu imaginile 
obiectelor ce trebuiau să facă obiectul expoziţiei , dar am şi comunicat car e te stadiul pregătirilor. 

Cum era şi firesc, primele aprobări pe certificatul de export temporar le-am primit în 1 9  august 
20 1 O de la Direcţia Judeţeană pentru ultură .. i Patrimoniul Naţional Boto�ani, prin semnătura 
directorului Dănuţ Huţu. Era încă un pas şi speranţa era iară i de partea noastră. Apoi, în septembrie. 
aproape de plecare, au venit prompt şi aprobări le din partea Ministerului Culturii şi de la Biroul 
Comisiei Naţionale a Muzeelor şi Colecţiilor, prin prijinul Dr. mest Oberlănder - Tâmoveanu. 
Preşedintele Comisiei Naţionale a Muzeelor ._i ol cţii lor. 

Plecarea a fost în 9 septembrie seara cu un autocar al F.C. Boto,ani, cu 2 conducători auto care 
au condus ireproşabil, Constantin Da călu ,i I l ie. Drumul a fost foat1e greu, cu o noapte de cazare în 
Polonia şi traversarea Canalului Mânecii cu feribotul .  Am ajuns dimineaţa pe 1 1 septembrie în Londra. 
când, fără a ne mai odilmi, am plecat la stand pentru pregătirea expoziţiei. 

Acolo, în Programul celor două zile de festival pe malul Tamisei, ne-a întâmpinat urarea de 
bun venit a Directorului festivalului, Adrian Evans: 

"Londra datorează adevărata ei existenţă Tamisei şi noi sărbătorim acest minunat oraş dansând 
pe străzi, sărbăt01ind pe podw-i şi pe marginile râu lui. Punctul principal al Festivalului Tamisei este în 
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a crea evenimente participatorii atât pentru tineri cât şi pentru vârstnici .  Mai mult decât atât, acesta este 
Festivalul  Londrei. Veniţi jos pe râu şi să aveţi un week-end fantastic". 

Organizatorii au stab i li t  4 zone bine del i mitate cuprinse între 4 poduri care traversează Tamisa: 
ZONA 1 - între podurile We trninster , i Waterloo 
ZONA 2 - întinsă între podurile Waterloo şi B lackfriars 
ZONA 3 - cuptinsă între podurile B lackfriars şi London 
ZONA 4 - întinsă între podurile  London şi Tower. 

România (Muzeul Boto ani) a avut standul pentru expozitie aproape de podul Westminster si  
Ochiul Londrei (London Eye) in zona 1 .  În credinţa că Festivalul va fi deschis oficia l  şi  neştiind ari

'
a 

extrem de mare a celor 4 zone, am avut pregătit şi un cuvânt de prezentare cu un salut către 
organizatori şi către londonezi, care dacă n-a fost transmis, măcar să rămână publicat peste timp. 

Domnule Primar al Londrei, Stimaţi londonezi, 
România, ţară situată în sud-estul Europei, cu o bogată i tarie şi cu o contribuţie culturală in 

Europa, cu legături directe cu Marea Britanie între anii 1 866 - 1 94 7  in special in vremea regilor 
Carol 1 şi Ferdinand de origine germană, care împreună cu reginele Elisabeta şi Maria de origine 
britanică, au dus la inflorirea României moderne. 

O ţară cu un relief divers, munte, deal, câmpie, cu ieşire la Marea Neagră şi cu graniţa de sud 
conturată de fluviul Dunărea, România este o ţară unde s-a dezvoltat o civilizaţie rurală cuji-umoase 
tradiţii populare, cu portul popular având piese lucrate În gospodăria sătească, de un bun gust, 
eleganţă şi armonie cromatică bine alese. 

De aceea, atât regina Elisabeta cât şi regina Maria, au preţuit costumul popular românesc, şi 
!-au îmbrăcat În diferite ocazii, chiar la recepţii importante împreună cu principese/e şi doamnele de 
onoare ale curţii regale. 

Rămâne consemnat în scrierile reginei Maria, sub titlul . , Povestea vieţii mele ", că la vârsta de 
1 7  ani, Înainte de a cunoaşte România, când prinţul Ferdinand a ajuns la Curtea Rega/ă a Angliei, 
darul pe care i 1-a trimis regele Carol 1 Mariei ca viitoare principesă şi mai târziu regină a României, 
a fost un costum popular românesc. 

La fel deji-umoase, dar cu o mai mare Încărcătură decorativă şi simboli tică unt şi ţesăturile 
de interior de locuinţă tradiţională şi pentru ritualuri ale vieţii de familie. Ţesătoarea de altădată, 
inspirându-se din universul din care facem parte, a creat uneori adevărate compoziţii într-o cromatică 
armoni�asă dată de culorile obţinute din plante. 

in prezent viaţa sătească a României se înscrie pe o cale a schimbării, dar unele zone incă mai 
păstrează parţial vechea civilizaţie, dândfannec locului. 

Judeţul Botoşani. situat În partea de nord-est a României, de unde vă aducem salutul nostru şi 
o mieei parte a civilizaţiei tradiţionale, este o vatrâ etnogrl{/ică şi folclorică, ce încă mai pâstrează 
patrimoniul culturii populare. 

Mulţumim Primc/riei Londrei pentru ospitalitate, institutului Cultural Român pentm invitaţie şi 
pemru că ni s-a oferit prilejul să prezentăm publicului londonez şi participanţilor la Festivalul 
Tamisei, creaţia popularâ românească. 

Pentru prezentarea pieselor de patrimoniu în expoztJte. România a avut locul . tabi l i t  lângă 
Ungaria şi Polonia, în segmentul Noul Sat European (New European Yi l lage). Standul a au·as foarte 
mul! i  vizitatori care au apreciat valoarea costumelor populare şi a !esăturilor, fiind doritori să cumpere, 
rămânând apoi plăcut surprinşi de patrimoniul românesc. Întreaga echipă tânără a l nstitutului Cultural 
Român din Londra împreună cu Director Ministru Consilier Dorian Branea a fost mereu cu noi. dar de 
organizare şi buna desfăşurare a participării României la Festival a fost responsabilă Consilier Roxana 
G ibescu. 

SUJvriza mare şi plăcută a fost în momentul când standul românesc a fost vizitat de însuşi 
Ambasadorul României în Londra, dr. Ion .l inga, împreună cu SO!ia domniei sale, care au admirat şi au 
fost interesaţi de vechimea pieselor aduse din patrimoniul muzeal botoşănean. de senmificaţia 
decorului, de valoarea artistică, oprindu-se cu atenţie şi l a  războiu l  de ţesut. Pentru a completa 
infom1aţi i le despre Botoşani, noi am dăruit doamnei şi domnului Ambasador albumul de prezentare a 
j udeţului din partea Consi l iului J udeţean, dar şi pliante şi tipărituri cu valori din patrimoniul  M uzeului  
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Botoşani, tipărituri care au fost oferite şi Ln titutului Cultural Român, dar şi vizitatorilor standului 
românesc. 

Institutul Cultural Român a dăruit cele mai multe tipătituri de prezentare şi promovare a 
zonelor de interes turistic din România. Prin împletirea celor 3 oferte - expoziţie etnografică, 
demonstraţie de ţesut şi tipărituri de interes turistic cu text în limba engleză, România a avut succes, 
îmbogăţit de programul folcloric al Fanfarei de la Vorona, desfăşurat în zonele 2 şi 4, dar şi în zona 1 ,  
în faţa standului românesc. 

Programul  celor 2 zile a fost foarte încărcat, dar spicuim pentru a contura imaginea 
Fe tivalului. 

În ZONA 1 ,  pe lângă prezenţa României, Ungariei şi Poloniei, în ,,Noul sat european" s-a mai 
prezentat creaţia cinematografică a tinerilor de 1 6  - 1 9  ani, cu scurt metraje referitoare la poveştile din 
spatele scenei festivalului, muzică live africană în foaierul Regina Elisabeta, imagini fotografice. 

În ZONA 2, Olanda a experimentat suspansul, Xanfara Franţei a stimulat dansul, pe plaja 
Tamisei cei mici s-au jucat construind castele de nisip. In aceeaşi zonă au fost prezentate "râuri" de 
expoziţii de artă diversă a studenţilor din Londra, India, Turcia, Ungaria, Franţa, Tailanda, America. 
Circul francez a prezentat numere periculoa e. 

În ZONA 3 s-au desfăşurat diverse tipuri de dans de societate, proiecţii de filme de animaţie 
pentru copii, oferte culinare, readucerea la viaţă a oaselor, moment în care pe w1 schelet sculptorul 
modelează şi reînvie Tigru! Indian, în ideea de luptă pentru salvarea acestor rare exemplare, o 
rememorare a cursei de navigatie Milenium, o paradă pe pontonul Eli  abeta a I l -a. 

În ZONA 4 s-au desfăşurat concur uri de navigaţie şi cercetare a râului, mai multe familii 
prietene au interacţionat cu mediul înconj urător pentru protecţia mediului, muzica în stradă, când pe 
lângă alte cunoscute formaţii de muzică intema�onală a evoluat şi Fanfara de la Vorona şi apoi sub 
titlul Renaşterea Tami ei, a avut loc o expoziţie de vase istorice pe fluviu (va e de pescuit, vase de 
prospecţii arheologice). 

Aşa cum şi observatorii au spus, această a 1 4-a ediţie a Festivalului Tamisei a fost mai 
complexă, cu un program mult mai diversificat, a fo t o reu . i tă deplină, program în care Boto ,aniul a 
reprezentat în acest an 20 1 O, cu succes România. 

Propunerea pentru participarea Judeţului Boto . ani la Festivalul Tamisei i se datorează 
Consil ierului Roxana Gibescu de la institutul ultural Român din Londra, care a cunoscut patrimoniul 
şi a vizitat Muzeul Etnografic Botoşani în perioada practicii artistice la Ipote , ti, ca studentă la clasa 
distinsului profesor Mircea Dumitrescu de la Facultatea de Arte Bucureşti. Din cele 3 participări ale 
României la Festival nu , tim care a plăcut mai mult dar am simţit că prezenţa Botoşani lor a mulţumit 
Institutul Cultural Român, pe londonezi şi pe vizitatorii standului românesc. 

Festivalul Tamisei în Londra este deja un festival cu tradiţie, cel mai mare Festival al creaţiei, 
al culturii ,  al civilizaţii lor, al valorilor umane. 

Fiind un Festival atât de mare, există �i întrebarea de unde fonduri pentru o aşa uri a .  ă 
des fă . urare de f01ţe. Programul tipărit al Festivalului ne dă răspunsul: 59% sponsorizări din sectorul 
privat ca parteneri, 22% din venituri proprii şi 1 9% sponsotizăti ale unor organizaţii şi fonduri publice. 
Tot Programul Festivalului cuprinde şi zilele de desfăşurare a celei de-a 1 5-a edi!ii, care va avea loc pe 
1 O - I l  septembtie 201 1 .  

Este şi va rămâne acest reportaj un document peste timp refetitor la participarea Judeţ-ului 
Botoşani, a M uzeului de Etnografie, la a 1 4-a ediţie a Festivalului Tamisei din anul 20 l O. 

BOTOŞAN I :  J NVITATJ ON TO TH E LON DON THAMES FESTIVAL 
(S n m ma t·y) 

The Mayor of London organized during 1 1 - 1 2  September the 1 4th edition of Thames Festival, 
the biggest international festival . A complex festival, with an extremely vatied programme, spread 
over a large area on the banks of the river Thames. 

On the l 5th of July 201  O. the Botoşani County Council,  represented by its President M ihai 
Ţâbuleac. received an invitation fi·om The Romanian Cultural Institute in London signed by the 
executive Minister consultant Dorian Branea, for the Vorona Brass Band and the Etlmography 
Museum in Botoşani to participate in the Thames Festival and have an exhibition stand with interior 
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textiles and traditional folk costumes, where a live work demonstration on a weaving loom could be 
petformed. 

The proposition for the Botoşani County to participate in The Mayor's Thames Festival is due 
to Consultant Roxana Gibescu from the Romallian Cultural Institute in Lodon who has known the 
patrimony and visited the The Ethnographical M useum of Botoşani during her artistic training at 
lpoteşti, in the class of the eminent profesor M ircea Dumitrescu at the Art Faculty in Bucharest. 

For an appropriate organization of the Festival, tbe organisers established 4 clearly delimitated 
areas between the 4 bridges over Thames. 

- ZON E  ONE - Westminster bridge to Waterloo bridge 
- ZON E  TWO - Waterloo bridge to Blackfriars bridge 
- ZONE THREE - Blackfriars bridge to London bridge 
- ZONE FOUR - London bridge to Tower bridge and beyond 
ln order to di play the patrimony exhibits, Romania (the Botoşani M useum), had its place 

assigned next to Hungary and Poland, within the New European ViUage Segment, zone 1 ,  near 
Westrninster Bridge and London Eye. 

At the Thame Festival the Romanian Stand has combined 3 offers - an ethographic exhibiton 
with folk traditional costumes and interior textile for traditional houses from the XIX - XXth 
centurie , weaving work demonstration on a loom and brochure and booklets in English language 
regarding Romania 's touristic potential, brochures realized by the Botoşani County Council, the 
Botoşani M useum and the Romanian Cultural Institute in London, offers completed by the Vorona 
Brassband arti tic folk programme, in zones 2 and 4, but also in zone 1 ,  in front of the Romanian 
stand. 

The Romanian programme has been well received by the Londoners and the other festival 
participants. 

A great and wonderful surprise was the moment when the Romallian Ambassador in London 
himself, dr. Ion Jinga and his wife visited our stand, admired it and showed interested in the pieces 
brought from the Botoşani Museum patrimony and in how old they were, in the ignificance of the 
decorative pieces, their artistic value, taking time to carefully appreciate the weaving loom! 

The Thames Festival in London has become a well-established tradition, the largest festival of 
creative power, culture and civilizations, of human values, and here Botoşam has succes fully 
represented Romania in 20 1 0. 

* 

Erată la articolul 
Colecţii muzeale siiteşti din zona Botoşani 

(Steliana Băltuţă în AMS, V I I -Vl l l ,  2008-2009, pp. 296 - 300) 

p. 296, rândul 4 - se va citi : a apărut în loc de a părut; Şcoala Speo/ogică. în loc de 
Şcoala Soc.:iologicâ; 

p .  296, rândul 23 - se va citi asţfe! Fiaţa săteni lor, în loc de viaţa săteni/ar; 
p. 296, rândul 3 1  - e va citi jiul profesor Cicerone Co ·tea în loc de fiul Cicerone 

Cosrea : a urmat pasiunea, în loc de a urmat promisiunea. 
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Fanfara din Vorona @ Thames Festival 

Fanfara din Voron• a concertl: 
S•turday 11 Seplemblr 1.00 U5 prn PoHon F"""' Polii 5 00 • 5 45 pm • Southworit Bndgo 
Sund-, 12 September 1 oo 1 •5 pm  Potun fiek! Pm 7 15 • 8 30 pm • C.movol N.gllt 

Fonfanl din Vorona la ono of lhe "_ populor ruro1 br- bendt from Nonhem Romania, wlth o ltrongly original Ind poworf>JI muolo. Thrwghout lhe Fetelvol the FonfaiW will be on  pe- WNring - foH< cootu.,_, 
Romaflta's pe�Hon In the Fntrval " a PN,nersh• between Romeman CulllJ(a/ 
Institui tn londorl. EtMographiC Muuum and County Counetl of 8ot()sanl 

Romania @ The Mayor's Thames Festiva l 
Traditional wooden weaving loom 
Thio yeer. In lhe New Europet�n lllll•ge aecllon. RomaniM atand wiH _.,l lllld•lional cratta such •• embroidery or weavlng Ind IIVe loorn demonslrotiona 
Ctallswoman Nlcullna And<onacl>e wilt � u. 111 lhe bal\lllf\JI WO<td ol weavlng. In 1>er pt'IICiiced hand&, lha ahuttle witl teoh awlftly baei< ond forlh, baei< and forl11, baei< Ind forlh, whlte lha 1oom w11 ".a. lha lh,.ads togelher. Tl>e cloll1 wiH gmw • U will be -· �. b<Jl ourely. 

Programul  J nstitutu lu i  Cul tm·al Romiin 
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rom a::ross the U<. wth M empt'a&$ cn ar.isâns produang t'lgh 
QUOiity producto, ond a cloor poiiC'f cn sustareble and ethlcal 
sarcrng of produce. 
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Noul  �at cm·opea n (New E u ropean Village) - ZONA 1 

welcome to the 14th 
mayor's thames festival 

London owes its very existence 
to the Thames and we celebrate 
this wonderful city by dancing 
in the streets, feasting on bridges 
and playing by the river�s edge. 
Thames Festival's focus is on 
creating participatory events 
for both young and old . It is free 
for everyone to enjoy. More than 
anything, this is London's festival . 

Come on down to the river and 
ha ve a fantastic weekend ! 

Adrian Evans, Festival Director 

A next year's datt!S: 

v 10 & 11 september 

Salutul Directorului festivalu lu i, Adrian Evans 
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"� ll\llllol;to � 
Hot ClUb of B•�• ·�nosY� r!lytlmS. 
11\;ilr,• Yirllll!l!l songs and European 'lfC'IJV ooka 
Rotten Hlll Gang tale!! r:f olcland re"' London lCid 
thro.ql O�o hpi1QO 
ar..o 1\oob rr�-p;ece � O!'eans·st'lle tyass tmd 
La '•rwrnra del O.CO celeu.ate lhe gwt !ctk 
tratt!1cnS d Sot�nem 111y 
Tl'llnf·...,.,� Mtrck a...d t"e Se>< l'ls::ols 

93kan bra'"  

fWitt 

- I:OW\.'1-A""l ···f������ 

!l)1l&y 
Cllors 

tlen!ll 

1()1< ,.!it'> • tliUOS 1)0!'11 

Fanfara de la Vorona - ZONA 4 

•uq 

n12ht c nival 

This }'031'$ Nl;l'tl � I)'OI'ni8eS 10 be btgl,jar and bc!IICir Nrl tNOr, 
....,,""""' 2.000 cBr.oera. muolclare and l11aliQUI!<8der 1l!l<lng lo 1 he 
Sir_, " ... � dlsplayd- 811S II'Id �-
The 30 � lakng ClEYl 1118! 
AP.P.I..E. M$1�. Slocxllogo, Brune! &>glno HOuM ".._",., 
CbSII Ad fVl8 NeC1111111n:&). Gacoolles 6an SI'1Ton UK. Errle!g9'1cy 
Exll 11118. EnM1y Tracy wft!1 Clolr)'turs1 Scnool. !119 Fan'.am dn VOrooa 
�In� Felt'oem Alt$ �illlen. Feeţ.e Rcec1. F18n'i'lgo 
CamMi Aria. Fe»o C.riv8 Band, G8nesi9 CamYBI �
tWAD. hlaglneer Proot.c!Jons. tnsphr.lon Ms. l<i'lel>l(& SOco. 
Ltm Atnericen � O.C..C. l..Ot\(j()n SchOOI d SIIIIU. 
M:Jr<jlnga Me. Morlnada Bloque KlriJia. ()peo Blua, Plrai;o 
Schoal d SIImba. $4meSky, SEI l.Wied.�� 
S..,Shlne lnBNIIiaWMs. T��n.�, 'hns·Sibonan IAD"" Bllnc1 

fire s finale 

LOnOcn s 06SI md-fMll' disjll8y 1S irld tom rwot:wgeSon me 
� tlti--.W� and 8\)0I(fl'ollrs Sridges. This y 
COIM!isson """'Y lllm-l!lt! l:>oordanea d JPr'IOO!CIWie c:reat:'ollly. 
commiUIOMd 1r0rn P.'lniF<IGWOr1<& <I!PIIY�rMJeJones 
...,1 wmer of t11e Mcnt111al lnlamalional Ftreworlcs Competlion 
ln2007.�wllrlln"- �1tyl0beme�otlllt 
�'WC<ICI. 

Fanfara de la Vorona - ZONA 2 
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www.muzeubt.ro / www.cimec.ro

Steliana Băltufă, Botoşani: invitaţie la festivalul Tamisei (Londra) 

Costume popu lare 
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AMS, IX, 201 0, SECTIUNEA A V-A: ETNOGRAFIE, MUZEOLOGIE, MUZEOGRAFIE 

Ţesături de in terior 
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Steliana Băltufă, Botoşani: invitaţie la festivalul Tamisei (Londra) 

Ţesutul (Educatoare Niculina Andronache) 

Torcătoarea (realiza tot· ed ucat-oare Nkul ina Andronachc) 
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AMS, IX, 20 1 0, SECTIUNEA A V-A: ETNOGRAFIE, MUZEOLOGIE, MUZEOGRAFIE 

Standul  românesc pe malu l  Tamisei 
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Steliana Băltufă, Botoşani: invitaţie la festivalul Tamisei (Londra) 

Standul românesc pe malul  Tamisei 

S1andul  Polon iei S1andul Ungat·iei 
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